

## Θεσσαλονίκη: Εξαρθρώθηκε διεθνές κύκλωμα διακινητών — Πέντε συλλήψεις

Διεθνή εγκληματική οργάνωση διακίνησης μεταναστών που δρούσε από τον περασμένο Σεπτέμβριο, εξάρθρωσε η ΕΛ.ΑΣ., με τη συνδρομή της Europol.

Κατόπιν επιχείρησης που πραγματοποιήθηκε στη Βόρεια Ελλάδα, αστυνομικοί της Διεύθυνσης Αλλοδαπών Θεσσαλονίκης προχώρησαν στη σύλληψη πέντε μελών του κυκλώματος, τριών αλλοδαπών και δύο Ελλήνων. Κατηγορούνται ότι μετέφεραν παράνομα από την Τουρκία προς την Ελλάδα δεκάδες μετανάστες, «χρεώνοντας» καθέναν από τους μεταφερόμενους με το ποσό των 2.000 έως 3.000 ευρώ. Χαρακτηριστικό της δράσης του εγκληματικού δικτύου είναι ότι μετέφεραν με βάρκες τους διακινούμενους μετανάστες, μέσω του ποταμού Έβρου, ενώ στη συνέχεια τους οδηγούσαν σε ποιμνιοστάσιο στην περιοχή της Ροδόπης. Από το σημείο αυτό συνέχιζαν το ταξίδι με οχήματα προς τη Θεσσαλονίκη, απ' όπου, ανάλογα με την περίπτωση, κάποιιοι συνέχιζαν προς τα βόρεια σύνορα της χώρας, με απώτερο σκοπό να φτάσουν σε κάποια χώρα της Κεντρικής ή Βόρειας Ευρώπης. Συνολικά το κύκλωμα φέρεται να εμπλέκεται σε επτά παράνομα δρομολόγια και σε δύο απ' αυτά οι διωκτικές αρχές είχαν συλλάβει επ' αυτοφώρω τρία μέλη του, καθώς μετέφεραν συνολικά 26 παράτυπους μετανάστες. Από έρευνες που ακολούθησαν εντοπίστηκαν κι άλλα εμπλεκόμενα πρόσωπα, με συνέπεια να εκδοθούν σε βάρος πέντε εξ αυτών εντάλματα σε εκτέλεση των οποίων έγιναν το προηγούμενο 24ωρο οι συλλήψεις τους σε περιοχές της Θεσσαλονίκης, της Καβάλας, της Ξάνθης και της Ροδόπης.

Μεταξύ των συλληφθέντων είναι δύο υπήκοοι Ιράκ, εκ των οποίων, όπως ανακοίνωσε η ΕΛ.ΑΣ., ο πρώτος (47 ετών) φέρεται ως αρχηγός του κυκλώματος και ο δεύτερος (52 ετών) ως οικονομικός διαχειριστής του (ταμίας). Σε έρευνες που έγιναν σε δύο σπίτια, αλλά και σε κατάστημα ψιλικών και το ποιμνιοστάσιο κατασχέθηκαν χρηματικό ποσό άνω των 22.000 ευρώ, 17 συσκευές κινητής τηλεφωνίας, 58 κάρτες sim, δύο διαβατήρια κι ένα δίπλωμα οδήγησης, πλήθος τραπεζικών καρτών, πλαστές πινακίδες κυκλοφορίας, πέντε άδειες κυκλοφορίας οχημάτων αλλοδαπών Αρχών, μία συσκευή εντοπισμού γεωγραφικού στίγματος, ένα μηχανήμα καταγραφής εικόνας και πλήθος ατομικών εγγράφων τρίτων προσώπων (διαβατήρια κ.ά.) Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στην αρμόδια Εισαγγελική Αρχή, ενώ αναμένεται να παραπεμφθούν σε Ανακριτή.

## Τραγωδία στην Καβάλα: Νεαρός ξυλοκόπησε μέχρι θανάτου την γιαγιά του

Συγκλονισμένοι εξακολουθούν να είναι οι κάτοικοι του χωριού Χρυσοχώρι στην Καβάλα από την άγρια δολοφονία μίας ηλικιωμένης γυναίκας 83 ετών η οποία έπεσε νεκρή από τα χέρια του εγγονού της.

Οι πληροφορίες αναφέρουν πως ο 23χρονος νεαρός αντιμετωπίζει ψυχιατρικά προβλήματα και έδερνε επί ώρες την ηλικιωμένη γυναίκα για ασήμαντη αφορμή έως ότου τελικά κατέληξε.

Όλα ξεκίνησαν αργά το βράδυ της Κυριακής όταν ο 23χρονος λογόφερε με την 83χρονη. Ειδικότερα η άτυχη ηλικιωμένη ξύπνησε μέσα στη νύχτα και ζήτησε από τον εγγονό της ένα ποτήρι νερό. Τότε, εκείνος φέρεται να έχασε την ψυχραιμία του και άρχισε να την χτυπάει μέχρι τις 04.00 τα ξημερώματα της Δευτέρας, με αποτέλεσμα η γυναίκα να μην αντέξει και να καταλήξει.

Την ίδια ώρα ο πατέρας του 23χρονου και γιος της 83χρονης βρισκόταν λίγα μέτρα μακριά καθώς κοιμόταν σε ένα σπιτάκι στην αυλή του σπιτιού της ηλικιωμένης. Μάλιστα όταν ο 23χρονος κατάλαβε ότι η γιαγιά του δεν ανέπνεε τηλεφώνησε, σύμφωνα με πληροφορίες, σε ένα γραφείο κηδίων λέγοντάς τους ότι έπεσε και μάλλον σκοτώθηκε. Ο υπάλληλος του γραφείου κηδίων, υποψιασμένος, του είπε να πάρει τηλεφώνη έναν γιατρό και την Αστυνομία. Όταν έφτασαν οι αστυνομικοί στο σπίτι αντίκρισαν την ηλικιωμένη γυναίκα άγρια χτυπημένη και ζήτησαν την συνδρομή του ιατροδικαστή προκειμένου να δώσει εξηγήσεις σχετικά με τον θάνατο της 83χρονης ενώ κράτησαν τον 23χρονο στο Αστυνομικό Τμήμα. Ο ιατροδικαστής που εξέτασε την 83χρονη ειδοποίησε τους αστυνομικούς ότι η ηλικιωμένη γυναίκα κατέληξε από άγριο ξυλοδαρμό και όχι από πέσιμο όπως ισχυρίστηκε ο 23χρονος εγγονός της.

## Παγκράτι: Άγνωστοι τοποθέτησαν γκαζάκια στην είσοδο κτιρίου

Εμπρηστική επίθεση σε τριώροφο κτίριο το οποίο βρίσκεται επί της οδού Αριστόνικου στο Παγκράτι, σημειώθηκε στις 2.10 τα ξημερώματα της Τρίτης. Οι δράστες είχαν τοποθετήσει γκαζάκια στην είσοδο του κτιρίου στο οποίο στεγάζονται γραφεία εταιρειών, ενώ από την έκρηξη προκλήθηκαν μικρής έκτασης ζημιές.

Στο σημείο έσπευσαν αστυνομικοί, που περισυνέλεξαν τα υπολείμματα του εμπρηστικού μηχανισμού, τα οποία και εστάλθηκαν στα Εγκληματολογικά Εργαστήρια της ΕΛ.ΑΣ. για εξέταση. Προανάκριση διενεργεί η Ασφάλεια Αττικής.

## Euroferry Olympria»: Συνεχίζονται οι έρευνες στο πλοίο, ανασύρθηκαν 60 καμένα οχήματα από το 4ο γκαράζ

Στην απομάκρυνση περίπου 60 καμένων οχημάτων και φορτηγών από το τέταρτο γκαράζ του επιβατηγού οχηματοαγωγού πλοίου «Euroferry Olympria», που βρίσκεται ελλιμενισμένο στο λιμάνι του Αστακού, έχουν προχωρήσει έως σήμερα τα συνεργεία ναυαγιάρεσης.

Σημειώνεται ότι η πυρκαγιά στο πλοίο που είχε εκδηλωθεί τα ξημερώματα της Παρασκευής 18/2, έχει πλέον κατασβεστεί, ωστόσο έντονοι και επικίνδυνοι καπνοί εξακολουθούν να βρίσκονται στο εσωτερικό του πλοίου και όλη η επιχείρηση απομάκρυνσης των οχημάτων γίνεται μόνο με φιάλες οξυγόνου και ειδικές μάσκες.

Την ίδια ώρα οι έρευνες για τον εντοπισμό των δύο ακόμα αγνοούμενων ατόμων συνεχίζονται. Από την πυρκαγιά που είχε εκδηλωθεί στο πλοίο, έχουν χάσει έως σήμερα τη ζωή τους 9 άτομα ενώ 281 έχουν διασωθεί.

## Τραγωδία στο Ηράκλειο: Πέθανε βρέφος λίγες ώρες μετά τη γέννησή του

Ανείπωτη τραγωδία σημειώθηκε στο Ηράκλειο της Κρήτης με ένα νεογνό να χάνει τη ζωή του λίγες ώρες μετά τη γέννησή του.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ekriti.gr το μωράκι γεννήθηκε στο νοσοκομείο του Ρεθύμνου, το Σάββατο, 12 Μαρτίου. Μετά τη γέννησή του παρουσιάστηκαν επιπλοκές με αποτέλεσμα οι γιατροί να ζητήσουν τη μεταφορά του στο Βενιζέλιο Νοσοκομείο προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι επιπλοκές στην υγεία του.

Ωστόσο, παρά τις προσπάθειες που έκαναν οι γιατροί, το κοριτσάκι μόλις λίγων ωρών, άφησε την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο. Τον αιφνίδιο θάνατο του νεογνού κατήγγειλε τη Δευτέρα, 14 Μαρτίου, στο Αστυνομικό Τμήμα Ρεθύμνου ο πατέρας του βρέφους προκειμένου να γίνει έρευνα για τα πραγματικά αίτια του θανάτου του παιδιού του. Οι έρευνες έχουν ήδη ξεκινήσει καθώς από την πλευρά της η αστυνομία έχει ζητήσει να γίνει νεκροψία - νεκροτομή για να διαπιστωθεί η αιτία του θανάτου του.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: fannasaris@gmail.com**